

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省济南法轮功学员宋宗兰、张月香被法院威胁

2023年3月7日，山东省济南七贤派出所到法轮功学员宋宗兰、张月香的住处抄家。在宋宗兰家抄的大法书、真相资料；在张月香家抄的真相币、大法书等。宋宗兰、张月香于2024年3月29日被济南市公安局市中分局取保候审一年，于2024年8月20日被长清检察院判取保候审一年。

2024年9月14日，长清法院有人又到两人家中让等法院通知。两人的身体出现异常，宋宗兰血压高压250，低压130。张月香高压260，低压170。

检察官叫程丽，检宗官助理叫张蕊。

山东省聊城市冠县法轮功学员郭书群等被非法庭审

2024年9月11日，山东省冠县法院非法庭审法轮功学员郭书群、柴梅改、李贵芬（芳）三人，还是因为去年讲真相时被绑架的事情。

郭书群现在双目失明，还是被强行拉去走所谓的程序。庭审结果待查。

山东泰安市法轮功学员赵卫东被绑架

赵卫东，男，62岁，原山东新华机械厂职工，因坚持修炼法轮大法，曾被非法判刑十二年。2024年9月12日上午，赵卫东与妻子去泰山区邱家店镇赶集，被当地派出所绑架。当时他的头撞破了，他妻子想跟着上警车时，被强行拉下来。泰安市610国保和泰山区公安分局徐家楼派出所都去了，参与了这场迫害。

山东省潍坊市潍城区法院将对法轮功学员非法开庭

山东省潍坊市潍城区法院将于9月29日上午9点对法轮功学员郭彩霞、张玉洁、曹清美、邢新丽、卢宗芹非法开庭。

山东聊城开发区北城派出所警察绑架陈姓法轮功学员

9月3日左右，山东聊城开发区陈姓法轮功学员在集上讲真相时，被恶告，被北城派出所绑架并抄家，警察抢走大法书。

济南法轮功学员吴峻峰被绑架、批捕

9月14日上午，山东省济南法轮功学员吴峻峰在济南同修家被绑架。15日上午警察去他家告知吴峻峰被批捕。

山东省潍坊法轮功学员邢新丽齐等面临被非法判刑

在2004年9月29日上午9点，法轮功学员邢新丽、郭彩霞、曹庆美、芦宗芹、张玉洁被非法开庭。地址在潍坊市潍城区：福寿街友爱路潍城法院。

山东烟台法轮功学员杨兴荣、刘文萍被迫害情况

烟台芝罘区78岁的法轮功学员杨兴荣，5月9日被芝罘区公安分局伙同南山路派出所绑架、关押。8月上旬已被非法批捕。

另外，同一天被绑架的法轮功学员刘文萍，8月16日在芝罘区法院被非法开庭，她正念很强的阐述自己无罪，北京律师为其做了无罪辩护，至今无结果。

山东省女子监狱迫害法轮功学员的恶行

山东省女子监狱历来是中共迫害法轮功学员最严重的黑窝之一，法轮功学员在监区被两个包夹（刑事犯）看管，不能和任何人交流，稍不注意就会遭到包夹打骂。上厕所只发少量卫生纸，不够用也不能向人借，不转化的学员连买少许生

活用品也不允许。有学员打报告上去，两个月时间买的物品也发不到手里。法轮功学员没通信自由，给家人写信被监狱方截留。法轮功学员每天被强行洗脑。监狱方对资金不透明，手机上银行账户不显示消费情况，余额也不清楚。

新泰市法轮功学员成信云被非法拘留15天

被警察绑架的山东省新泰市新汶法轮功学员成信云，被非法拘留15天后，已于8月29日回家。

2024年8月14日下午，成信云在新泰市岳家庄乡涝洼村向村民讲真相时，被不明真相的一中年男子跟踪、恶意举报，后被岳家庄乡派出所警察绑架。当晚8点左右，数个警察开着警车到成信云家抄家，家中被翻了个底朝天，抢走几本大法书和一个播放器。最后还将成信云的丈夫（未修炼法轮功）带走讯问。

山东省东营市法轮功学员殷爱华、车景娥等被骚扰

9月13日，东营市垦利区垦利街道执法人员上门骚扰法轮功学员，强行拍照，其中被骚扰的有殷爱华、车景娥等。他们还说领导叫他们一个季度（骚扰）一次。

山东省德州市法轮功学员任文兰家被骚扰

9月11日上午，山东省德州市德城区剪子股派出所一男一女警察到法轮功学员任文兰家敲门，正巧碰上任文兰的老伴买菜回家，开门让他们进屋。警察说：没有什么事，就是让新来的（指着那个女的）认认门。说完，两个人走了。

山东龙口法轮功学员袁玉芹遭冤狱迫害

山东龙口法轮功学员袁玉芹于2020年6月23日被龙口法院非法判刑四年，罚金1万，于7月底走出济南女子监狱，回到家中。◇

信仰无罪 停止迫害

徐金凤在山东女子监狱遭迫害 视力智力下降

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省聊城市茌平区法轮功学员徐金凤，二零二四年一月十日被非法判刑七年并勒索罚金一万元，上诉后被聊城市中级法院非法维持原判，已被送入山东省女子监狱十一区，仅三个月，她已被迫害得看不清东西、脑子不好使。

二零二二年八月十二日晚九点，聊城市公安局及茌平区国保大队、610、振兴派出所等约三十余人，非法闯入法轮功学员李传禄家中，绑架了十几名法轮功学员，并抄走相关大法书和物资。路金玉、刘明森、王成国、徐金凤、商素芳五人说是被监视居住，被非法拘禁在茌平区新政路尚客优宾馆内所谓“批评教育”强制洗脑，于八月三十一日回到家中，被监视居住。

十月十七日下午，茌平区公安局国保警察闫明、王长松打电话通知被非法监视居住的五名法轮功学员于十月十八日上午九点到振兴派出所。五人到振兴派出所后，受检察院人员询问，当天从派出所回家。

十一月七日下午四点多，茌平区国保王长松电话通知李传禄、孙玉荣、刘明森、商素芳、王成国、徐金凤、路金玉七位法轮功学员到



振兴派出所填写材料。几位法轮功学员到达振兴派出所后，被带到茌平中医院强制体检后，他们被关押在茌平区正泰大酒店隔离点，被迫害得身体出现异常状态，他们被家属接回家。

二零二三年一月十八日晚上八点左右，茌平区公安局国保副队长王长松带领几名国保人员来到商素芳、徐金凤、刘明森家中，说是东阿法院已下逮捕令，要立即将三人逮捕归案。商素芳和徐金凤被迫害离家出走。十月三十一日早七点，徐金凤在出租屋内被茌平区公安局国保警察绑架，并于当天送到聊城市看守所（位于东昌府区梁山镇）非法关押。

二零二三年十二月十一日，徐金凤被非法庭审，法庭上律师做了有理有据的无罪辩护。期间，家属辩护人和旁听家属被法警荒唐的以有人“泄露”庭审时间和内容为由搜身。法警还气焰嚣张地要强行对

律师搜身，被律师抵制。

二零二四年一月十日，徐金凤被聊城市东阿县法院非法判刑七年，并勒索罚金一万元。当天，家属辩护人接到东阿法院通知，让其到法院领取判决书。一月十二日上午，律师会见了徐金凤，并提出了上诉，下午向东阿法院递交了上诉材料。

徐金凤家属辩护人五月七日收到聊城市中级法院对徐金凤案二审的刑事裁定书，非法维持一审原判，二审并未开庭审理。六月十三日，徐金凤被劫持到山东省第一女子监狱。

家属继续申诉，并把申诉状分别邮寄聊城市中级法院、聊城市检察院、山东省法院、山东省检察院。七月二十六日下午，家属收到山东省聊城市中级法院驳回申诉通知书。通知书内容笼统、模糊，适用法律条文不详。

入监狱仅一月多时间，徐金凤就被迫害的视力下降、眼睛看不清东西，现在又被迫害的脑子不好使，经常忘事，目前被非法关押在山东省女子监狱十一区。◇



迫害法轮功 法网难逃

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇